(bmetk0bHbIE COPEBHOBAHNS 0 KpoccoBomy Gery «3o10Tas 0CEHb)

16 cenTsa0pa Ha craguoHe «MeTamtypr» COCTOSIIUCH OOLIEHIKOJIbHbBIE COPEBHOBAHUS IO KPOCCOBOMY O€ery «30J10Tasi OCEHbY.

5— 10 knaccot

Mecto ‘ damununa, umsa ‘ Rnacc ‘ Bpems
Manbumkm 5-6 knaccbl (1000 m)
1 e .26.1
2-4 Knaccol Kykos CeméH 6a 3.26
2 LiBeTkoB Cawa 5a 3.32.3
MecTo | Pamunus, uma ’ Knacc ‘ Bpems <
3 Xpanos Anekcen 6a 3.33.8
Manb4mKm 2-e Knaccol (500m ) e (500 )
1 Cobones Anekcel 2a 2.04.5 3 5 ﬂ'gBquM SKnaccu L S
2 BblkoB ApTéM 2B 2.08.5 €CTEPOBa ~auia d —
2 3abonotckux Hacta | 6a 1.50.2
3 CeTtoxoB Knpunn 2a 2.19.6
3 KykoBa /lioba 56 1.53.2
Manbumku 3- Knaccbl (500 m) 5 — (1000 m)
1 leumBy Pyctam 36 2.01.7 1 o HOWM ;gaccu M 3484
2 | Canumos Hazap 36 2.03.5 5 LBLZ;”OTM:B;:W 5 404
3 Mepues Calwa 36 2.15.4 = =
3 PomaHoB ApceHuin | 76 3.57.6
Masnbuuku 4-e knaccbl (500 m) eByWKN 7-8 Knaceo: (500 M)
1 OcokuH [aHa 4B 2.23.0 1 X LILVI y 7 4 i 159.4
2 HoBsukos Calua 4B 2.34.1 > ny,u,ﬂkosa apnA 72 2'02'3
JeBouku 2-e knaccbl (500 m) 3 QaTOHO;a f‘apbﬂ - 2'09'4
1 AlkoBnesa tOns 2a 2.21.9 Aarura ;)T e d (1000 m) =
2 Eroposa BepoHuKa 2a 2.26.7 1 5 A HOLM o grénaccu i 2094
3 Xygsakosa Cawwa 2B 2.29.4 > Canbl«z HAPEW 10 3'09'6
[esoyku 3 Knaccbl (500 m) > KyKOB Sl 96 3.29.8
1 ‘ CeprueHko Jlepa \ 36 ‘ 2.06.2 OHOBANOB -
AneKkcaHap
[eBoyku 4-e knaccbl (500 m)
1 ‘ bectembsAHHWKOBa HacTa \ 48 ‘ 2.12.3 Aesyuikn 9-10 knacchi (500 m)
= 1 BeHngukToBa 10 1.52.2
KOnuna
2 BobpuK AnéHa 10 1.55.4
3 boromosnosa 10 2.03.5
MNonuHa




OOTOTYET

20014

(@D}
S
- ©
o, "




£ N (

008 2014

@

&

-y







